

老班长俱乐部 老班长带队游东欧&探访神秘巴尔干

对于欧洲，每个人都会有不一样的期待，但是对于长途跋涉以及语言障碍，总是会顾虑很多。那么现在放下所有的顾虑吧，让我们一同来一场说走就走的旅行。飞扬老班长俱乐部携手同游欧洲，给您全方位的服务，让您的欧洲之行不再烦恼。老班长俱乐部特别推荐欧洲巴尔干之星。老班长亲情带您游走波黑、塞尔维亚、克罗地亚、奥地利、匈牙利、捷克、斯洛伐克、斯洛文尼亚，8个国家给您不一样的风景。

以往都是东欧与巴尔干分开走，这次我们提取了两条线路的精华，整合成一条高性价比的东欧巴尔干连线，尽赏各有千秋的奥捷斯匈以及披着神秘色彩的巴尔干地区。行程一共12天，每个国家所到之处皆是经典景点。航班去程直飞，航班时刻非常好，落地是当地时间下午四点钟，回程航班同样的优秀，没有浪费时间，让整个旅程在欧洲的时间最大化！整团不超过30人，精品小团。

整个行程无自费项目需要您参加，不用担心到了境外自费，需要掏一大笔费用，整个行程以观光为主。无购物要求轻松自在，另外行程正餐全含，省去旅途中的烦恼。全程入住4-5星酒店，特别安排1晚庄园温泉五星酒店+1晚海景酒店。

【旅游时间】

4月29日/5月13日/5月24日/6月7日

【推荐理由】



1、二人同行，第二人立减1000元；2、25-30人精品小团！无自费，无小费、无购物；3、此次行程合并了巴尔干半岛，堪称性价比超高的线路；4、波黑、塞尔维亚、克罗地亚、奥地利、匈牙利、捷克、斯洛伐克、斯洛文尼亚8个国家；5、赠送高速WIFI，每4人一台。
包住

【报名方式】

1. 报名电话：27888599/27888588；
2. 微信报名：关注飞扬老班长俱乐部微信号（Feiyangjulebu），发送活动系列+电话号码到公众平台进行咨询；
3. 现场报名：
4. 新址：宁波市海曙区大沙泥街30号（天封社区医院对面）
宁波市联丰路225号（玫瑰苑旁）



探访神秘的巴尔干半岛，感受前南斯拉夫人文情怀！



一、舒适的季节，遇见醉美的东欧巴尔干

春季和秋季是去东欧和巴尔干半岛比较好的两个季节，飞扬更推荐大家在初春的时候去，因为绚丽的春色让东欧巴尔干地区显得格外的风景宜人，景色姿态万千，惊喜不断，相信会造就你一次美好的旅程。现在的巴尔干半岛，早已变身欧洲旅游上佳去处！论物价，多数低于西欧国家；论治安，也比西欧更令人放心；论风景，绝对不逊于欧洲的任何一个国家。巴尔干的美，可以说是360°无死角。如果要用一种颜色来形容巴尔干半岛，那一定是橙黄色，橙黄色的城墙承载着巴尔干厚重的历史，如果你也想寻找失落的前南斯拉夫，就到巴尔干半岛去吧！坐上时光机，跟飞扬一起回到古老的欧洲小镇……

二、行程安排妥当，性价比高

以往都是东欧或者巴尔干分开走，这次我们提取了两条线的精华，整合成一条高性价比的东欧巴尔干连线，尽赏各有千秋的奥捷斯匈以及披着神秘色彩的巴尔干地区。

行程一共12天，我们要游览的国家从奥地利开始，一路顺时针走，分别有奥地利、斯洛伐克、匈牙利、塞尔维亚、波黑、克罗地亚、斯洛文尼亚、捷克。通常国内进入巴尔干半岛需要多次转机，我们这次是从奥地利进入，只需要一次转机，方便快捷。而且每一个国家所到之处，可以说皆是经典。

杜布罗夫尼克：依山傍海，林木茂盛，是具有中世纪风貌的古城。《权利的游戏》的取景地。

贝尔格莱德：富丽堂皇的咖啡馆，时尚的冰激凌店和热闹的酒吧随处可见。

萨拉热窝：见证第一次世界大战的导火索——拉丁桥。

十六湖国家公园：纯净而绚烂的湖水，碎玉珍珠般的瀑布群，堪称“巴尔干仙境”，欧洲的“九寨沟”。

所到之处，无一不可成为您赴飞扬组织的东欧巴尔干之旅的理由！

航班去程直飞，航班时刻非常好，落地是当地时间下午四点，正好可以前往酒店办理入住，休息，养足精神，迎接美好的旅程。回程航班一样优秀，没有

浪费时间，让整个旅程在欧洲的时间最大化！而且我们整团不超过30人，精品小团，提高客户优质体验度。

三、无自费，无购物，无自理餐，体验真正的一价全包

我们整个行程全程绝无一分钱的自费项目需要您参加，不用担心到了境外被人宰，还要掏一大堆费用，整个行程我们均以观光体验为主。也没有购物要求，轻松自在。另外行程中正餐全含，省去旅途中自理餐的烦恼。

全程入住4-5星酒店，特别安排一晚庄园五星温泉酒店和一晚海景酒店住宿。

出其不意的是我们安排了一场中世纪换装午宴——穿越到中世纪，化身为绅士和淑女，共赴一场中古时代的午宴。

另外，我们赠送各位宁波至上海指纹及机场的往返的接送，优惠多多，福利多多。

东欧+巴尔干4-5星10晚12天游

4月29日/5月13/24日 **16500元/人**
(提前60天报名，优惠1000元/对)

电话：**27666 666 / 4000-365-666**

地址：鄞州区中山东路2437号五一广场东楼/飞扬旅游广场
海曙旗舰店/联丰/北仑/宁海/石浦/镇海/奉化/象山
门店均可报名！

浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司 许可证号：L-ZJ-CJ00063

仅7499元起，春暖花开飞扬邀您前往俄罗斯！ 2月25日前报名立减300元/人，5人起同时报名再享优惠！



当耳边响起《喀秋莎》、《莫斯科郊外的晚上》、《山楂树》、《三套车》……这些前苏联歌曲时，您是否会跟着轻轻吟唱，您是否会想起激情澎湃的青春。这个熟悉而又陌生的国度，是否牵动着您的心。去细细品味莫斯科曾经的红色记忆，去慢慢聆听圣彼得堡的高歌猛进。

随着中俄两国的交好，俄罗斯线路也是蓬勃发展，此线路也成为飞扬众多线路中炙手可热的一条。我们在回访了上千位客户基础上，吸取经验提炼精华，整合俄罗斯线路中经典的景点。在19年春季，推出一款高性价比的线路，来圆梦您的红色记忆。

一、选对季节出行，同样的行程省下四千！

每年的4-10月份是俄罗斯适宜出游的季节，其中四五月是出游俄罗斯性价比很高的季节，它没有一二月份的寒冷刺骨，四五月平均温度10度左右，比较舒适。也没有六七八月出游价格高昂，均价要到12000以上，还一票难求。

二、宁波出发，交通体验性价比高

我们采用中国国际航空公司，宁波往返，非常便利，北京直飞莫斯科只需8个小时。因为莫斯科和中国有5个小时的时差，刚好可以回酒店，休息一晚上以后再开启旅程容易调整时差，不会感觉太疲劳。在境外整整玩足6天，增加了游玩时间。莫斯科和圣彼得堡往返选用四人软卧火车+高铁，既经济实惠又提高了体验度。

三、保留经典行程，升级额外看点，境外无大量自费

如果到了俄罗斯，没有看过莫斯科地标建筑——红场、俄国最高领导办公地——克林姆林宫、地下宫殿——莫斯科地铁、郊外的小镇——谢尔盖耶夫镇；没有看过圣彼得堡发源地——彼得保罗要塞、四大博物馆之称——冬宫博物馆、喷泉之都美誉——夏宫花园，就等同于没有到过俄罗斯。

所以这些经典行程仍然会安排在行程中，另外我们还增加了额外的景点，比如为纪念前苏联伟大的宇航员尤里·加加林进入太空20周年而建的航天博物馆、园林建筑与宫廷建筑完美结合的叶卡捷琳娜宫、精美无比的伏特加博物馆，品一品俄国资酒——伏特加。整个行程精彩而充实，您也无需为境外选择大量自费而烦恼，不虚此行！

四、飞扬品质，酒店餐饮安排合理

经常参加飞扬自组团的肯定知道，自组团的标配就是要派飞扬的领队贴心陪同，我们俄罗斯团不仅要做到这点更要安排俄罗斯专线领队，提供更加专业的服务。

我们入住的是当地四星级酒店，提供良好的休息环境。由于在国外语言不通，饮食习惯也不同，所以在行程中只有乘坐高铁的那晚无法安排晚餐外，其他正餐以中餐为主，另外体验一餐俄式特色餐，中餐由原来的8菜升级到10菜。不再担心要带太多的现金出门，去找餐厅吃饭，去参加自费等。无论从哪个方面，我们都会为您安排妥当，您可安心出行。

2月25日之前报名享多重优惠：

第一重：报名立减300元/人。

第二重：5人以上报名立减300元/人的基础上再减100元/人。

10人以上报名立减300元/人的基础上再减200元/人。

经典推介线路：

俄罗斯双城+航天博物馆+品伏特加9日游

4月8日	7499元	4月20日	7999元
5月4日	9899元	5月18日	10399元